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                                              Ata nº 026/2021 

 

Aos vinte dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às nove 

horas e trinta e dois minutos (9:32) reuniram-se nesta Casa Legislativa, os 

senhores Vereadores Neri Leal, Márcio Zanetti, Maico Adriel Vega, 

Thiarles Schneider, Gilson Schwanz, Letícia Boettge dos Santos, Vivian 

Rickes Rosa, Jorge Laudenir de Ávila e Maria Augustina Lüdtke.  Abrindo 

os trabalhos, o Presidente Vereador Neri Leal, solicita ao 1º Secretário, 

Vereador Jorge de Ávila a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual 

discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: REDE DE CONTROLE DA GESTÃO PÚBLICA DO RS 

– Comunica início do Programa Nacional de Prevenção à Corrupção. DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – 

Encaminha a Lei de nº 2.343/2021. GABINETE – Encaminha o Projeto de 

Lei nº 28/2021 que “INSTITUI A TAXA DE COLETA DE RESÍDUOS 

SÓLIDOS URBANOS”. O Presidente encaminha as Comissões Técnicas 

Permanentes o Projeto de Lei constante no Resumo de Expediente e o 

Projeto de Decreto Legislativo de autoria da Vereadora Vivian Rickes Rosa 

que “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA 

URBANA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” GRANDE EXPEDIENTE: 

Inscritos os Vereadores Márcio, Vivian e Thiarles. Usando seu espaço o 

Vereador Marcio deixa registrado que em visita na semana passada na 

comunidade local, recebeu vários questionamentos quanto aos vazamentos 

de água em nosso município, inclusive dos buracos existentes, ocasionados 

pelo conserto do vazamento de água. Salienta que uma das funções como 

Vereador é Assessorar o Poder Executivo procurando soluções para sanar 

as demandas. Uma das sugestões de solução que já havia feito na 

legislatura passada e fez novamente com os colegas Vereadores Maico, 

Thiarles e Gilson, foi do Poder Executivo firmar uma parceria com a 

CORSAN, quanto a restauração do calçamento nos locais abertos, onde é 

efetuado o conserto do vazamento de água. Espera que possam se reunir 

novamente com o Prefeito e com a CORSAN na tentativa de sanar esta 

demanda. Também foi comentado pela comunidade sobre buracos 

existentes, devidos aos serviços prestados de ligação de água em nosso 

município. Quanto a autorização realizada pelo Gabinete da Prefeitura das 

normas para a ligação de água da CORSAN, pediu que fosse constado a 

especificação do material que deverá ser utilizado, quando da conclusão 

dos serviços de restauração do calçamento e ainda informar sobre a 

fiscalização que será efetuada. Concluindo solicita a dispensa da leitura dos 
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Projetos que se encontram na Ordem do Dia de hoje, tendo em vista que já 

foram aprovados em 1ª votação na sessão anterior. Com a palavra a 

Vereadora Vivian solicita a entrada de uma indicação na Ordem do Dia de 

hoje que trata de ações que promovam o Projeto valorizando o Morro. O 

objetivo é realizar oficinas de voluntariado e ações que farão parte do 

Projeto. O mesmo vem com parceria de diversos órgãos do município na 

tentativa fomentar e destacar os voluntariados do Morro Redondo, e, já na 

semana que vem será realizado a primeira oficina de sabão artesanal 

realizado pela voluntária Nara Piske. Usando seu espaço o Vereador 

Thiarles  informa que no dia 16 de julho, participou juntamente com os 

representantes da Associação de Produtores de Agroecologia Novo 

Horizonte, com o Presidente Marlen, o Cleber Nizolli, os representantes do 

CAPA de Pelotas, o Zamir, o Matheus Khum e com o Secretário Municipal 

de Desenvolvimento Rural e Turismo, Antônio Martins para tratar de uma 

feira de produtos agroecológicos aqui no município, no qual foi acordado 

que a partir do mês de agosto será realizado todas as quartas-feiras a partir 

das 10 horas, tendo como local a Praça 12 de Maio. Diz que acompanhou a 

trajetória deste grupo desde a formação. Portanto manifesta a sua satisfação 

por ter participado e contribuído com a concretização de mais um sonho 

deste grupo de produtores da colônia Afonso Pena. Também menciona 

sobre as cinco indicações que está entrando em conjunto com colegas 

Vereadores na Ordem do Dia de hoje. Sendo com o Márcio, o Gilson e o 

Maico indicam ao Executivo a construção de uma via adjacente à Avenida 

Jacarandá, possibilitando uma nova via futura de acesso ao município. Com 

o Marcio está entrando com uma indicação da implantação de uma faixa 

elevada em frente à Escola Municipal Alberto Cunha, para que haja maior 

segurança aos pedestres. Com o Marcio, o Gilson e o Maico a indicação é 

no intuito de ser realizado um estudo para a realização de uma manutenção 

e reativação da adutora de água localizada na Colônia Colorado e ou firmar 

parceria com a CORSAN para a concretização da mesma e outra indicação 

com o Maico e Marcio solicitando estudo para efetuar uma manutenção e 

revitalização dos espaços e brinquedos da praça localizada em frente a 

Escola Municipal Alberto Cunha para que o mesmo possa ser utilizado pela 

Comunidade. Comenta que tiveram uma reunião com o Secretário 

Municipal de Educação, Cultura de Desporto Anderson Güths, tratando 

desta demanda com algumas sugestões feitas pelo Secretário. E por último 

uma indicação com os Vereadores Márcio, Gilson e Maico solicitando a 

cobrança na agilidade junto a CORSAN para a realização da extensão de 

rede de água na Colônia São Pedro. Sendo uma demanda que vem 

solicitando desde o mandato passado, retornando novamente a solicitação. 
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Informa que ontem recebeu da Assessoria do Deputado Paulo Pimenta a 

informação que a emenda parlamentar, da qual solicitou juntamente com o 

Cleber Nizolli, no valor de cento e cinquenta mil reais para área da saúde 

foi empenhada, portanto logo estará nos cofres públicos de nosso 

município. Concluindo comenta ainda sobre um estudo que está fazendo 

juntamente com os Vereadores Marcio, Maico e Gilson da viabilidade de 

Projeto de Lei criando o programa municipal de hortas e quintais 

comunitários e logo será apresentado para análise desta Casa. ORDEM DO 

DIA: O Presidente coloca em discussão as solicitações dos Vereadores 

Vivian e Marcio, as quais foram aprovadas por unanimidade. Discutidos e 

votados o Projeto de Lei de nº 27/2021 que “REGULA O PROCESSO 

ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

MUNICIPAL”, o Projeto de Lei de autoria do Vereador Marcio que 

“DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO BANCO DE ARMAÇÕES DE 

ÓCULOS DA CIDADE DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS” e o Projeto de Lei de autoria da Vereadora Vivian 

Rickes Rosa que “INSTITUI O PROGRAMA ESCOLA MELHOR 

MORRO REDONDO MELHOR NO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, foram aprovados por 

unanimidade em 2ª votação e redação final. INDICAÇÕES: VEREADOR 

MÁRCIO ZANETTI - Indica a compra de mais equipamentos para 

promoção da saúde; muletas, cadeiras de rodas, andadores, concentradores 

de oxigênio, colchões piramidais. VEREADORA MARIA AUGUSTINA 

LÜDTKE – Indica ao Prefeito Municipal para que possibilite a construção 

de uma cancha de areia, instalação de balanços e se possível outros 

brinquedos, tanto para crianças quanto para adultos, ao lado da academia ao 

ar livre na Comunidade Quilombola Vó Ernestina, localizada na Avenida 

das Acácias, número 1679. VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA- 

Indica ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, a aquisição e 

instalação de aquecedor/refrigerador (Cantinho do chimarrão) e o dosador 

de álcool gel para ambientes externos (Praças). – Indica ao Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, ações que promovam o Projeto 

“VALORIZANDO O MORRO”. VEREADORAS VIVIAN RICKES 

ROSA E LETÍCIA SANTOS - Indicam ao Executivo Municipal e aos 

órgãos competentes, Projeto que promova ações que estimulem a 

modalidade do ciclismo e incentivando a prática do clico turismo em Morro 

Redondo. VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, MÁRCIO 

ZANETTI, GILSON SCHWANZ, MAICO DA CRUZ VEGA – Indicam 

ao Prefeito Municipal para que determine a realização de um estudo viário 

com os respectivos estudos de tráfego e relatório de impacto de trânsito 
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visando a construção de uma via adjacente à Avenida Jacarandá. 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, MÁRCIO ZANETTI – 

Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo 

e Trânsito, a necessidade da implantação de uma faixa elevada em frente à 

Escola Municipal Alberto Cunha. VEREADORES THIARLES 

SCHNEIDER, MÁRCIO ZANETTI, GILSON SCHWANZ e MAICO 

VEJA - Indicam ao Executivo Municipal, o estudo de viabilidade para 

realização de uma manutenção e reativação da adutora de água localizada 

na Colônia Colorado e ou firmar uma parceria com a CORSAN para a 

concretização da mesma. VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, 

MAICO VEGA e MÁRCIO ZANETTI - Indicam ao Executivo Municipal 

através da Secretaria de Obras Urbanismo e Trânsito, sugerindo o estudo de 

viabilidade para efetuar uma manutenção e revitalização dos espaços e 

brinquedos da Praça localizada em frente a Escola Municipal Alberto 

Cunha para que o mesmo possa ser utilizado pela comunidade. 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, MÁRCIO ZANETTI, 

GILSON SCHWANZ e MAICO VEJA – Indicam ao Executivo Municipal, 

a cobrança na agilidade junto a CORSAN para a realização da extensão de 

rede de água na colônia São Pedro, haja vista que essa comunidade sofre a 

anos com problemas de falta de água devido as constantes estiagens que 

assolam nossa região. Discutidas e votadas as indicações foram aprovadas 

por unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, 

o Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão 

Ordinária a realizar-se dia vinte e sete (27) de julho, às nove horas e trinta 

minutos (9:30) e encerra a presente às dez horas e cinquenta e seis minutos 

(10:56). E, para constar, lavrou a presente ata que será assinada por mim 

secretário, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. __________ 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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